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Dotyczy postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na podstawie art. 132 Prawo Zaméwieri Publicznych (Dz. U. 2024 poz. 1320) na
Zakup materialéow medycznych jednorazowego uiytku do zabiegéw elektrofizjologii wraz z
dzierzawq i uzyczeniem dla potrzeb Bloku Operacyjnego §wigt0krzyskiego Centrum Kardiologii
Wojewddzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dzialajac na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Prawo Zamowien Publicznych (Dz.U. z 2024 r
poz. 1320) Zamawiajacy Wojewddzki Szpital Zespolony w Kielcach ul. Grunwaldzka 45 udziela
odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1

Prosimy o wskazanie, czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang brzmienia § 10 ust. 2 pkt. a projektu
umowy poprzez nadanie mu nastepujgcego brzmienie:

a) za odstapienie od umowy przez ktorakolwiek ze Stron z przyczyn lezacych po stronie Wykonawcy
—w wysokosci 10% niewykorzystanego wynagrodzenia brutto,

Pragniemy nadmieni¢, ze kara umowna w gléwnej mierze powinna realizowa¢ funkcje stymulacyjna i
prewencyjng. Nalezy jednak pamigta¢, zeby Zamawiajagcy nie naduzyt $rodka motywujacego
wykonawcg, bowiem jak stwierdzita KIO w wyroku z dnia 19 lutego 2010 r., sygn. akt: 1839/09: ,,Z
karg razaco wygérowang mamy do czynienia, gdy jej wysoko$¢ przekracza granice motywacji
wykonawcy do realizacji zam6wienia i stanowi przyczynek dla zamawiajacego do wzbogacenia sig.”
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowane zmiany.

Pytanie nr 2

Prosimy o wskazanie, czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zmiang brzmienia § 10 ust. 2 pkt. b projektu
umowy poprzez nadanie mu nastepujgcego brzmienie:

b) za zwlok¢ w dostawie towaru zgodnego z umowa/umows dzierzawy/umowa uzyczenia— w
wysokosci 100,00 zi, liczac za kazdy dzien zwloki ponad termin okreslony w umowie Pragniemy
nadmieni¢, ze kara umowna w gléwnej mierze powinna realizowa¢ funkcje stymulacyjna i
prewencyjna. Nalezy jednak pamigtaé, zeby Zamawiajacy nie naduzyl $rodka motywujacego
wykonawcg, bowiem jak stwierdzita KIO w wyroku z dnia 19 lutego 2010 r., sygn. akt: 1839/09: ,.Z
karg razgco wygérowang mamy do czynienia, gdy jej wysoko$¢ przekracza granice motywacji
wykonawcy do realizacji zamowienia i stanowi przyczynek dla zamawiajacego do wzbogacenia sie.”
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowane zmiany.

Pytanie nr 3

Prosimy o wskazanie, czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zmiang brzmienia § 10 ust. 2 pkt. ¢ projektu
umowy poprzez nadanie mu nastgpujgcego brzmienie:

¢) za zwlokg¢ w usunigciu wad, brakéw lub niezgodnosci towaru z umowa/umows dzierzawy/umowa
uzyczenia stwierdzonych przy odbiorze lub w okresie gwarancji/rekojmi — w wysokosci 50,00 zt,
liczac za kazdy dziefi zwloki ponad termin okreslony w umowie,

Pragniemy nadmieni¢, ze kara umowna w gltéwnej mierze powinna realizowaé funkcje stymulacyjng i
prewencyjng. Nalezy jednak pamigta¢, zeby Zamawiajacy nie naduzyl $rodka motywujacego
wykonawcg, bowiem jak stwierdzita KIO w wyroku z dnia 19 lutego 2010 r., sygn. akt: 1839/09: ,.Z
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karg razagco wygérowang mamy do czynienia, gdy jej wysoko$¢ przekracza granice motywacji
wykonawcy do realizacji zaméwienia i stanowi przyczynek dla zamawiajacego do wzbogacenia sig.”
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowane zmiany.

Pytanie nr 4

Prosimy o wskazanie, czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zmiang brzmienia § 10 ust. 2 pkt. d projektu
umowy poprzez nadanie mu nastgpujacego brzmienie:

d) w razie niestarannego lub niezgodnego z umowa wykonania dostaw w zakresie opakowama towaru,
transportu w warunkach niezgodnych z zaleceniami producenta, dostawy towaru z krétszym okresem
przydatnosci do uzycia niz gwarantuje wykonawca, kazdorazowo w wysokosci 100,00 zi za
stwierdzone uchybienie.

Pragniemy nadmienié, ze kara umowna w gldwnej mierze powinna realizowa¢ funkcje stymulacyjng i
prewencyjng. Nalezy jednak pamigtaé, zeby Zamawiajacy nie naduzyl sSrodka motywujacego
wykonawce, bowiem jak stwierdzita KIO w wyroku z dnia 19 lutego 2010 r., sygn. akt: 1839/09: ,,Z
karg razgco wygoOrowang mamy do czynienia, gdy jej wysoko$¢ przekracza granice motywacji
wykonawcy do realizacji zamo6wienia i stanowi przyczynek dla zamawiajgcego do wzbogacema sie.”
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowane zmiany.

Pytanie nr 5

Prosimy o wskazanie, czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zmiang brzmienia postanowienia projektu
umowy dotyczgcemu limitu kar umownych, poprzez obnizenie limitu kar umownych do 20%.
Pragniemy nadmieni¢, ze kara umowna w gléwnej mierze powinna realizowa¢ funkcje stymulacyjng i
prewencyjng. Nalezy jednak pamigtaé, zeby Zamawiajacy nie naduzyl srodka motywujgcego
wykonawce, bowiem jak stwierdzita KIO w wyroku z dnia 19 lutego 2010 r., sygn. akt: 1839/09: ,,Z
karg razaco wygérowang mamy do czynienia, gdy jej wysoko$¢ przekracza granice motywacji
wykonawcy do realizacji zamdOwienia i stanowi przyczynek dla zamawiajacego do wzbogacenia sig.”
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowane zmiany. :

Pytanie nr 6

Prosimy o wskazanie, czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zmiang brzmienia § 3 ust. 4 projektu umowy
poprzez wydtuzenie terminu z 5 dni do 7 dni?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajgcy nie wyraza zgody
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